

维卡币是什么？

维卡是onecoin设定的概念，设定了21亿枚，每枚初始价格为0.5欧元。维卡币100%由会员开采，非公司活动发行。假设是公司活动发行的，就不是真正的加密货币。比如比特币中本聪设定的比特币有2100万个，每个比特币的初始价格为0.1美元，最高价格超过1100美元。随着多层次营销方式的实施和整合，越来越多的人参与其中，维卡的价值将迅速上升。中心的加密货币玩家会来投机！即使我们的成员不#039；不要分割利润，不要。没有多层次的奖励，我们仍然会有实物。这种东西就是维卡硬币。就像股票一样，便宜买，便宜卖，卖了也亏。！真正避免多层次项目的弊端，可以#039；t最后消化泡沫，有效让场外资金进入，会员盈利空间巨大！

维卡持有者？

维卡是真正的加密货币，维卡的所有者是所有人，而不是公司。维卡币100%由网友自己开采！该公司可以#039；t控制维卡币的价格，维卡币的价值由于市场供求关系和持有人数的关系而不规则波动。

维卡的安全性？

维卡的设置机制是基于P2P网络的。它的操作、停滞和交易都是匿名的，作为不可追踪的保证。实际上，用户#039；s持有维卡币就像土地上的一粒沙砾，很难成为黑客窃取的手段。比一般靠密码和交易密码的网银更隐蔽。

是。维卡已经和中国银联对接，会员可以要求后台有维卡标识的银联卡，可以在任何国际银行取款，任何有银联标识的酒店、超市都可以刷卡消费。

1. 维卡货币在全球虚拟数字货币市值中排名第二；
2. 维卡和中国银行分为推出带有维卡标识的中国银联卡。会员只要达到4466元的级别，就可以在后台求银联卡。会员可以用银联在酒店、超市、央行刷卡从国际银行取现。
3. 维卡计划将在两年内覆盖全球1000万会员，连接全球100万商户。目前，在谈判中，飞驰公司已经很有名气。对于这些成功的商户，维卡会员可以用维卡

在这些商户购物，扩展信息

。

维卡币的损耗模式是什么？

首先，维卡在正式上线之前就已经投入试运营。很显然，该公司对推出全球市场非常谨慎，这在业内是罕见的。在2015年1月20日的香港会议上，正式发布已如期暂停。创始人儒雅教授现场挖掘挖出了第一枚维卡币，所以和往常一样，你才是真正走向第一波的人！

二、维卡币的分割机制是路雅教授的再创新，所以会员不仅可以通过挖掘维卡币获得长期利益。，而且还在拆分后的短时间内，让自己的投资翻了一番，很快就回本了！

第三，全球70多个国家和地区同时推出。这种货币不会昙花一现，短期内只会涨不会跌。原因之一是世界上有这么多国家在运作。西方不亮西方亮！

四、举办哈尔滨中国区数字经济研讨会，现场引入国内最具营销实力的维卡集团公司、维卡香港分公司、云合联盟等众多互联网金融顶尖人物，做出表率。，让参与者有一种很棒的感觉“英雄所见略同”，所以有少数人认为目前的国际市场即将产生！

第五，维卡的独特之处在于，对于投资者来说，它带给我们的收益是静态的，有长有短，四驾马车。这种来自上级的完美形式，不管你是静态做，还是基于动态做，只要你一直参与，每个人都可以成为大赢家！

第六，从去年的3月到5月，维卡币时不时会充满好戏和欢乐。

首先，期待已久的第二次拆分将于本月公布，我们手中的代币将全部翻倍；

二、首届维卡币世界大会将于5月在迪拜举行。

三、维卡币也将于5月上线，正式进入全球交易平台。这一方面标志着维卡币的发掘成功进入了预先设定的交易轨道，另一方面也标志着维卡币正在从0.5欧元走向5欧元和10欧元的尾声

。维卡币是一种世界虚拟货币，也是一个成功的投资项目，中国有130万人参与。，是实名制赢天下的好项目。通常是210个国家和地区的人在操作，全球会员358

万，很快就要卖出去了。

官方维卡货币没有最新消息.[XY002]

最新消息是，十一个会员账户里的维卡币会翻倍；维卡交易将于下月发布；分裂速度加快；会员后台可以求有维卡标识的中国银联卡。

It'；这对我们的会员来说是个好消息。